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S čistým stolom do nového roku 

Miesto za pracovným stolom nás dospelých, ale už aj našich detí je tým, kde trávime dlhé  

hodiny. Je to miesto, kde panuje určitý poriadok aj neporiadok. Nachádza sa na ňom rada 

rozpracovaných zložiek, mobilný telefón, počítač a iné elektronické zariadenia. Len málo z nás 

po dokončení svojej práce všetko zo stolu poupratuje, pekne zarovná, umyje a vyčistí. Ako často 

vlastne toto veľmi frekventované miesto, viac ako naša posteľ, umývame? Sú medzi nami aj takí, 

ktorí rázne upratovanie odmietajú s tým, že na stole majú svoj systém a upratovanie na ňom si 

spravia sami, keď bude čas… A to býva skutočne za nejakú dobu. Raz týždenne? Mesačne? 

Ročne?! Ekologická značka Frosch prichádza s výzvou. A nielen to. So vstupom do nového roku 

nabáda k uprataniu pracovných plôch, PC aj telefónu, teda miest, kde sa nachádza skutočne 

najviac nečistoty. Za pracovným stolom mnoho ľudí totiž rovnako konzumuje radu nápojov 

a potravín. Prijmite túto výzvu a vstúpte do novej etapy nového roku s čistým, uprataným 

a voňavým priestorom, kde trávite toľko svojho času. Za svojho pomocníka zvoľte Multifunkčný 

čistič na lesklé povrchy Pomaranč, ktorý je vhodný pre povrch nábytku, televízne obrazovky 

alebo obrazovky inteligentných telefónov. Krásne čistí a dezinfikuje, a pritom nezanecháva 

šmuhy. Uvedené povrchy potom neničí a vďaka obsahu pomarančového oleja zanecháva 

príjemnú vôňu. Je vhodný aj pre drevené povrchy, ale ešte vhodnejším pomocníkom na drevo je 

Frosch Čistič na drevo poskytujúci dreveným povrchom potrebnú ochranu a starostlivosť.  

Dreveným povrchom uchováva ich pôvab vďaka obsiahnutým zložkám prírodného pôvodu, ako 

sú extrakty z borovice. Podporuje prirodzenú výmenu vlahy medzi ovzduším a drevenou 

plochou, čo udržuje povrch vyživený, hydratovaný a pružný. Zabraňuje tak vzniku prasklín 

a vysušovaniu dreva. Je účinný, ekologický a krásne vonia. 

„Podľa údajov Českého štatistického úradu trávia deti aj dospelí v Českej republike menej času 

spánkom ako sedením za stolom. Tiež trávime za pracovným stolom viac času ako naši západní 

susedia,“ uvádza Markéta Terčová, obchodná a marketingová riaditeľka značky Frosch. „A pretože 

najznámejšie príslovie, ktoré sa viaže k Novému roku – ako na Nový rok, tak po celý rok – poznajú 

všetci, bolo by krásne do neho vstupovať s uprataným pracovným 

miestom tak, aby sme podľa pranostiky mali tento poriadok po celý 

rok. Upratovať ale odporúčame častejšie. A pokiaľ si necháte oba 

naše čističe po ruke priamo pri stole alebo niekde blízko, určite sa 

k čisteniu dostanete pravidelnejšie.  Nerobte to ale hneď 1. januára. 

Buď pred, alebo po tomto dátume. Ľudia sa tento deň totiž nielen 

vyhýbali hádkam a nosili vo vrecku peniaze, pretože verili, že ich 

budú mať po celý rok. Gazdiné ale práve v tento jediný deň nemali 

upratovať, aby sa ten rok neudreli. Nesmeli zametať, aby sa 

nevymietlo šťastie z domu, ani prať bielizeň, pretože bielizeň na 

šnúre mohla priniesť nešťastie alebo dokonca smrť niekoho 
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blízkeho. Všeobecne sa dbalo, aby sa nič nevynášalo z domu, pretože by tá vec budúci rok chýbala. 

Ale to platilo v tento jediný deň. Tie ostatné dni po celý rok vám budú po ruke  obaja 

naši pomocníci, s ktorými pôjde všetko voňavo, rýchlo, účinne, bez šmúh a 

ekologicky,“ dodáva Markéta Terčová.   

Frosch Multifunkčný čistič na lesklé povrchy Pomaranč 500 ml  

Či už chcete vyčistiť nábytok, tablet, televíznu obrazovku alebo obrazovku inteligentného 

telefónu, príde vám vhod ekologický multifunkčný čistič na lesklé povrchy. Postará sa o 

čistotu a oslnivý lesk bez šmúh na skle, mramore, plaste, kove, voskovanom a 

lakovanom dreve a akrylátoch. Okrem toho, vďaka obsahu pomarančového oleja 

zanecháva príjemnú vôňu. Je vhodný na všetky druhy lesklých povrchov. Cena 

výrobku je 3,99 Eur. 

 

Frosch Čistič na drevo 750ml 

je účinný, ekologický a krásne vonia. Napomáha dreveným povrchom uchovávať ich 

pôvab vďaka obsiahnutým zložkám prírodného pôvodu ako sú extrakty z borovice. 

Živica je získavaná ako vedľajší produkt drevospracovateľského priemyslu, a to 

výhradne z Európy. Obalový materiál je vyrobený zo 100 % z recyklovaných plastu 

z žltého kontejneru. Multifunkčný produkt Frosch Čistič na drevo poskytuje 

dreveným povrchom potrebnú ochranu a starostlivosť. Či už ho použijete zriedený 

s vodou ako čistič, alebo v pôvodnej koncentrácii ako ošetrujúci produkt, nesklame 

vaše očakávania. Obnoví sýtosť farieb a zanechá na povrchu lesklý finiš.  Čistič 

možno používať aj ako intenzívne ošetrenie drobných plôch – stačí ho použiť 

v nezriedenej forme priamo na miesto, ktoré potrebujete ošetriť. Odolné škvrny 

miznú, drobné škrabance sa zaceľujú. To všetko zahalené do jemnej, prírodnej vône.  

Odporúčaná cena výrobku je 4,76 Eur. 

 

Obsah všetkých čistiacich a ošetrujúcich prostriedkov Frosch je v prírode ľahko biologicky 

odbúrateľný a nezanecháva po sebe ekologickú stopu. Obaly sú vyrobené z opätovne recyklovateľného 

materiálu tak, aby nevznikal odpad. Veľký dôraz je kladený na samotný výrobný proces, ktorý prebieha 

podľa najvyšších ekologických štandardov s ohľadom na čo najnižšiu spotrebu energie a na využívanie 

prírodných obnoviteľných zdrojov. Domov bez toxínov ocení vaša pokožka, pľúca a celkové zdravie. 

Čistý domov nemusí byť cítiť chémiou a dezinfekciou, ale môže voňať po pomarančoch alebo borovici. 

Frosch je priateľský k vám aj prírode a dokáže vám, že správať sa zodpovedne k našej planéte nie je 

vôbec ťažké. Viac ako 30 rokov skúseností a obľuba produktov po celom svete je zárukou vašej 

spokojnosti. 
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Z lásky k životnému prostrediu a ľudskému zdraviu je naším cieľom ponúkať ekologické 

a šetrné alternatívy čistiacich prostriedkov pre celú domácnosť https://frosch-eko.sk/,  

https://www.youtube.com/watch?v=sxotZeqel1o&t=2s 

 

 

 

 

 

Zdroj:  https://csu.gov.cz/produkty/cesi-travi-v-praci-prumerne-404-hodiny-tydne 

_________________________________________________________________________________ 

O značke Frosch: Frosch je už viac ako 30 rokov priekopníckou značkou v oblasti ekológie. Čistiace prostriedky 

s logom zelenej žabky sú šetrné k pokožke aj k životnému prostrediu. Vo svojej dlhoročnej histórii Frosch neustále 

zdokonaľuje vývoj a výrobu čistiacich prostriedkov s ohľadom na ekológiu a je lídrom mnohých environmentálnych 

projektov, mnohokrát presahujúcich hranice daného priemyslu. Výrobky značky Frosch sú v priebehu celého 

životného cyklu preukázateľne ohľaduplnejšie nielen k životnému prostrediu, ale aj k zdraviu samotného 

spotrebiteľa. Ekologický prístup dokladujú aj získané certifikáty, ako napríklad: EMAS, Green Brands, Eco label 

a iné. Viac informácií nájdete na stránke: www.frosch-eko.sk 

 

Werner & Mertz: Výrobcom ekologických čistiacich prostriedkov a kozmetiky značky Frosch je spoločnosť Werner 

& Mertz. Ide o rodinnú firmu s viac ako 150 ročnou históriu, ktorá svojou recyklačnou iniciatívou a ďalšími 

udržateľnými projektami prispieva k ochrane životného prostredia. Vedenie spoločnosti sa na medzinárodnej úrovni 

usiluje o to, aby ju aj ďalšie spoločnosti nasledovali a používali pre svoje obaly recyklované plasty, čo patrí medzi 

priority firmy. Je to jediný spôsob, ako zabezpečiť, aby obehová ekonomika fungovala a udržiavala plasty 

v uzatvorenej slučke. V súvislosti s ochranou životného prostredia, uvidela spoločnosť v nemeckom Mainze do 

prevádzky nové výrobné centrum produktov Frosch. Každoročne dobrovoľne podstupuje audit EMAS, ktorý je už 

11 rokov dôkazom, že spoločnosť dodržiava zásady ekologických a udržateľných obchodných praktík. Zároveň 

však trvalo sleduje svoje ciele týkajúce sa ochrany prírodných zdrojov.  
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